

ÚKOL DO NÁBOŽENSTVÍ (II. stupeň ZŠ)

Týden 12. - 18. 10. 2020

1.) Svatba je významná událost v životě člověka. Její součástí je obvykle slavnostní obřad a po něm slavnostní hostina. Ale v různých zemích jsou se svatbou spojeny také různé zvyky a tradice. Znáš nějaké?

2.) Svatební hostina v královském paláci je (kromě jiného) obrazem církve. Co mají podle tebe církve a svatební hostina v tomto podobenství společné?

3.) Mladíka, který na hostině neměl svatební šaty, nechal král svázat a vyhodit ven. Máme tedy být připraveni, mít „svatební šaty“ pořád sebou, protože na setkání s Kristem můžeme být pozváni i tehdy, kdy to zrovna nečekáme.

Co znamená „být připraven“ na takové setkání?

Jméno a příjmení: Třída:

Farnost Nové Město na Moravě 28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ "A" 11. října 2020

Ježíš mluvil k velekněžím a starším lidu v podobenstvích:

„Nebeské království je podobné králi, který vystrojil svému synovi svatbu.“



Matouš 22, 1-14



Poslal služebníky, aby svolali hosty na svatbu, ale ti nechtěli přijít.



Poslal znovu jiné služebníky se vzkazem: 'Řekněte pozvaným:



Hostinu jsem přichystal, moji býci a krmený dobytek jsou poraženi, všechno je připraveno, pojd'te na svatbu!'

Ale oni nedbali a odešli, jeden na své pole, jiný za svým obchodem.



Ostatní pochytili jeho služebníky, ztýrali je a zabili.

Krále to rozhněvalo. Poslal svá vojska, vrahy zahubil a jejich město vypálil.



Potom řekl svým služebníkům:



Svatební hostina je sice připravena, ale pozvaní jí nebyli hodni. Jděte proto na rozcestí a pozvěte na svatbu, koho najdete.

Služebníci vyšli na cesty a shromáždili všechny, které našli, zlé i dobré,



takže svatební síň byla plná hostů.



Když vstoupil král podívat se na hosty, uviděl tam člověka, který neměl na sobě svatební šaty. Řekl mu:



Příteli, jak jsi sem přišel bez svatebních šatů?

On se nezmohl na slovo.

Tu řekl král sloužícím:

Svažte mu ruce i nohy a vyhod'te ho ven do temnot. Tam bude pláč a skřípění zubů. Mnoho je totiž povolaných,



ale málo vyvolených.

